

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線劇集《法證先鋒IV》本周進入結局篇,昨日劇中一眾演員,包括譚俊彥、陳煒、朱晨麗、張曦雯、張穎康及海俊傑等出席宣傳活動,並即場公佈16至20集七天跨平台總收視達35.4點,逾2,318,000人收看,而前晚播出的第26集直播收視高達36點,逾2,356,000人收看,成績斐然。

不過昨日焦點落在朱晨麗身上,有指她早前大爆拍劇時被洪永城擅自加親熱戲,惹來男方「鹹豬嘴」疑雲,近日舊事再被重提,有指二人因而反目,洪永城更拒絕再與朱晨麗合作,對此,朱晨麗指自己所講每一樣都不是生安白造,但她對洪永城並無芥蒂。



■拍攝《多功能老婆》時,洪永城加戲咀朱晨麗。



■朱晨麗與海俊傑扮鬼臉。

洪永城捲「鹹豬嘴」風波拒再合作?

朱晨麗強調無芥蒂

望別渲染事件



■譚俊彥與陳煒都有回應洪永城「鹹豬嘴」事件。



■大會公佈《法證IV》前晚錄得36點,超過230萬觀眾收看。

劇集即將大結局,梅小青表示進入倒數階段感到很不捨,很開心近日很多人都問她是否開拍第五輯,大家留意大結局就會有分曉。有傳她為開拍第五輯而修改結局留伏線?她否認道:「有改結局,因為劇本要去送檢,所以一早已寫好,為唔想洩露終極結局,所以連演員都唔知。」至於是否會找余詩曼和鍾嘉欣回巢演出,她就大賣關子,表示若開拍這講法便成立,因兩位都是她最喜愛的演員,不過兒子想她退休。

譚俊彥與陳煒受訪時同樣表示對劇集即將播映大結局感不捨,對於盛傳該劇將開拍第五輯,陳煒表示之前聽監製梅小青透露大結局會留下伏線,不過演員都不會知道。說到劇集播出以來收視都有好成績,譚

俊彥指目前是最安全,他都盡量減少外出,有時去過人多的地方都不敢放下口罩。

陳煒認為朱洪欠缺溝通

提到近日盛傳朱晨麗與洪永城因拍《多功能老婆》反目,男方更被指「鹹豬嘴」,以致劇集開拍集兩個只能留一個?有份拍該劇的陳煒說:「有聽開拍續集,可能兩個欠缺溝通,溝通吓好少,唔係咁大件事。」

曾跟朱晨麗合作劇集《特技人》的譚俊彥說:「呢啲畀返畀當事人講,拍戲前都會溝通好,反而有場戲係佢(指朱晨麗)有講就錫我,有時導演就係想要演員突如其來嘅反應,專業演員唔會諗太多。」他又稱和煒哥私下是朋友,也會相約一齊食飯,雖然他已婚,跟女演員食飯可能會有少少敏感,但演員都有正常社交的。

朱晨麗被問到與洪永城可會再有合作?她說:「隔

咗咁耐仲提?我對洪永城冇芥蒂,再合作都係睇公司安排。(洪永城暗示你永不合作?)如果將來合作都係公司安排,我有乜嘢嘅。(陳煒話你地欠缺溝通?)我有同洪永城溝通,好似正常朋友咁溝通。(拍攝前有冇溝通?)我所講每一樣都唔係生安白造,事後我有唔止一次安慰佢,有同佢講唔好意思,大家唔好將事件放大,都隔咗好耐。(洪永城話對你no comment?)有咩點睇。(會唔會再同佢解釋?)之前都做過喇,如果有需要,我都OK。」她又稱不怕事件會嚇怕其他男演員,而事件發生後與洪永城未有碰過面,見到也不會尷尬,又否認事件是有心將對方擺上枱,並再次叫大家不要將事件放大。



■連詩雅

連詩雅不排除舉報違反隔離令者

香港文匯報訊(記者 阿祖)連詩雅(Shiga)、黎紀君(Christy)與邢慧敏昨日為網上直播平台拍攝烹飪節目,Shiga笑言昨日來試食,不過都有幫手煲湯,而平日煮公仔麵多,間中也會蒸海鮮方便,但就很少煮給男友吃。

黎紀君愛做甜品並有開班,但在疫情影響下已停了大班教學,只保留一對一授課,情人節期間生意最受影響,不過到三月訂單又好了一點。

Shiga坦言自己的工作也受疫情影響,故盡量多做網上直播。她指最近有位好朋友到日本外遊時,與另一位確診的朋友吃過飯,結果要到政府安排的隔離中心及醫院做檢測,慶幸她沒染疫。而看到近日不斷有戴着手帶需要接受隔離人士仍外出,Shiga說:「我又沒親眼目睹,要為自己也是人着想,好好留在家中,要是沒合理的原因外出,也難令大家接受,應該盡個人責任,若然在街上見到應要隔離的人,我相信都會致電熱線舉報。」

洪永城向劊房家庭送暖

香港文匯報訊 洪永城早前隨 UNICEF HK「童你抗疫」衛生行動深入劊房進行探訪,並將抗疫物資及口罩送到劊房家庭,並以輕鬆愉快的方式,教小朋友正確的衛生常識及洗手方法。

洪永城分享探訪感受:「我覺得比較深刻的畫面是,原來發現很多家庭的小朋友不可以出門,怕他們在外面感染了病菌帶回家,又怕他們揉眼睛、清潔得不乾淨。所以很多小朋友在農曆新年後,都沒有出過門,基本上沒法去公園、不能和朋友玩,對小朋友心靈上有很大影響。這個疫情影響了小朋友開心的時光,也是很可惜的,聽到他們的故事覺得有些難過。幸好我們這次可以給他們派發一些物資,如兒童口罩,他們說外面有



■洪永城教小朋友正確的洗手方法。

時候買不到,就算買到,200元一盒僅50個。現在還有搓手液和消毒產品,他們可以安心出門,能夠幫助他們是很開心的。」

生日做物理治療 蕭正楠有翠如捧藥

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)蕭正楠(Edwin)前日剛度過43歲生日,老婆黃翠如當日於社交網站發文放閃,昨日Edwin返將軍澳電視城開工拍攝新劇《一笑渡凡間》,對於翠如發文賀他,Edwin笑說:「佢一年有一次好sweet。」又透露翠如親自下廚煮拉麵為他慶祝。

問到他生日如何慶祝?Edwin表示由於腳傷的關係,生日當天老婆陪他去物理治療,回家後翠如很溫柔為他捧藥。由於疫情關係,Edwin指與翠如都沒有外出吃飯,在家中簡單慶祝,翠如親自下廚之餘,亦有準備蛋糕。笑問食完可有肚痛?他帶笑說:「點解我食佢煮嘢一定會肚痛呢?不知幾好



■蕭正楠 馬國明

味。」談到生日願望,他說:「專心做好我的工作。(唔係想生B嗎?)翠如5月都要開工喇。」他指很多做食店生意的朋友都因疫情關係叫苦連天,希望他們的食店不用執笠。其間路過的馬國明亦送上祝福,更笑指公司特登停廠讓他回家慶祝生日。不過Edwin解釋其實當日是有另一組劇要開工,所以原定拍攝的劇集才要停廠,消毒一次才再開工。

溫碧霞每逢天陰憶哥哥

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)溫碧霞(Irene)、黃翊及鄭融等前晚到將軍澳電視城錄影《流行經典50年》,Irene透露當晚將會唱張國榮(哥哥)的歌曲《為你鍾情》及《風繼續吹》。

談到對於哥哥的印象,Irene表示當年曾與哥哥合作拍攝電影《胭脂扣》,對方是她合作過的人中最完美的一個:「哥哥的外形、個性同演技基本上係完美同埋最優秀,佢對人都好nice又好體貼,永遠都係哥哥咁,哥哥個名好啱佢,佢好照顧大家,經常帶畀大家歡樂。」

Irene又表示有次到加拿大,曾遇到當時已宣佈封喉的哥哥及唐唐,兩人相當恩愛,覺得他享受生活,見到她也打招呼,之後有時在聚會中也有跟哥哥碰面,所以當日傳出他離世的消息,她有一刻並不相信,以為只是愚人節,現每逢天陰就會想起他。

另外,黃翊在大埔經營食肆生意,他慶幸未受疫情影響,因在大埔街市的大排檔,街市剛巧這段時間要裝修半年,所以都預了這半年會休息,朋友都說他行運。而另一間茶餐廳因位於屋邨內,生意不單沒受影響,反而做多了外賣生意。



■溫碧霞曾與哥哥合作拍攝《胭脂扣》。

錢小豪叮囑囡守規矩隔離

香港文匯報訊(記者 阿祖)大聖劈掛宗師陳秀中師傅,於上月7日病逝於加拿大,享年86歲,並於上月24日在當地舉行了殯葬儀式。昨日大聖劈掛門弟子及武術界人士為陳秀中師傅舉行追思會,出席者包括錢小豪、錢嘉樂、白彪、大L、洗瀾英、黃浩然、黃嘉樂及楊潮凱等。

錢小豪懷念師公陳秀中,當年自己12、13歲就在他位於大坑的拳館學武,有着不少童年回憶。小豪又讚揚師公為香港武術界貢獻很大,電影同行不少為旗下弟子,大聖劈掛門更是第一代自由搏擊最有名望的門派,現希望各弟子將門派發揚光大。

談到小兒子剛從英國回港要接受隔離14天,小豪表示兒子大約回港已5天,由於自己一直要開工,故沒有見過他,只保持電話聯絡:「阿仔與媽咪一起在粉嶺的住所隔離,我就因為要開工拍《手捲煙》,要接觸很多人,所以要小心,我都有叮囑他不好出門口,因為從英國回來都是很高危,要守規

矩隔離,他就留在家中打遊戲機。」看到不少戴着手帶需要隔離人士卻外出,小豪坦言看到新聞也想在臉書講些感受:「現在就在這裡講,為人為己不能太自私,表面沒病徵但可能已經帶菌,出街只會連累人!」小豪指近日台前幕後一齊趕戲他也擔心,他是接了這部戲疫情才發生:「但香港的年輕人開戲本來已經好困難,若再要延遲恐怕資金又不足夠,所以冒險一點也要完成它。」

黃浩然想等李施嬅隔離後慶功

黃浩然出席追思會,他原本要出席《法證先鋒IV》的宣傳活動,但作為練武之人,需要導師重道。浩然還記得師公70多歲時仍向大家表演蜈蚣彈和馬騮般在地下滾動的功夫,多年來推動中國功夫到海外發揚光大,不過到老人家年紀漸大,近年都比較少見他了。

談到《法證IV》拍檔李施嬅終於從加拿大安全抵



■右起:錢嘉樂、錢小豪和黃浩然出席陳秀中師傅的追思會。

港並開始接受14天的隔離,浩然說:「我有跟她聯絡過,她都希望可以一齊慶功,我們應該在她隔離好後搞一次慶功!」對於不少網民都希望他們開新一集,浩然表示知道坊間很多人也在問會否開拍第五集,但他們尚未收到通知,不過今次合作的班底拍得好開心,也討論過這次演出上比較嚴肅,都覺得大家其實很有喜感,所以希望原班人馬再拍一部搞笑的喜劇。

浩然透露除了為劇集宣傳以外,其餘時間都不外出,畢竟自己家中都有小朋友,要更加留意,希望大家健康平安,疫情也盡快過去!

Aaron Tveit 染新冠後失味覺嗅覺

香港文匯報訊(記者 凡文)美國男星Aaron Tveit透露自己確診感染新冠肺炎。出演了多部音樂劇的他表示自從本月12日百老匯劇目停工後就自我隔離,如今感覺好多了。他自覺很幸運,症狀很輕微,像感冒,沒有發熱,但有失去味覺和嗅覺的情況。他亦強調很多人的症狀要嚴重得多,因為這病毒非常危險。而早在檢測前,他就很嚴肅對待此事,他說:「我希望每個人都明白:這可能影響到每一個人。即使你沒有覺得不舒服,或者出現強烈症狀。請務必謹慎、保持平安健康,我希望能很快再在劇院見到每一個人。」



■Aaron Tveit